



பல்லாயிரக்கணக்கான ஈழத்தமிழர்கள் ஜெனீவாவில் நேற்று பெரும் பேரணி!

தமிழீழக் கோஷமும், தாயக கானங்களும் தெருவெங்கும் ஒலித்தன

ஜெனீவா, ஏப். 8
ஐக்கிய நாடுகள் சபை தோக்கியோ அமைதிப் பேரணி நேற்று ஜெனீவாவில் மிகுந்த எழச்சூர்வமாக நடைபெற்றது. இந்தப் பேரணியில் புலம்பெயர்ந்து வெளிநாடுகளில் வசித்துவரும் பல்லாயிரக்கணக்கான ஈழத்தமிழர்கள் கலந்துகொண்டனர். ஜெனீவாவில் தற்போது மனித

உரிமைகள் மையக் கூட்டத் தொடர் நடைபெற்று வருகிறது. இதில் தமது கவனத்தை ஈர்க்கும் வகையில் புலம்பெயர்ந்த இலங்கைத் தமிழர்கள் ஐந்து அம்சக் கோரிக்கையை முன் வைத்து அமைதிப் பேரணியை நடத்தினர். 1982ஆம் ஆண்டுமுதல் நடத்தப் பட்டுவரும் இவ்வாறான அமைதிப்

பேரணியில், பிரிட்டன், ஜேர்மனி, இத்தாலி, நோர்வே, பிரான்ஸ், சுவீடன் போன்ற நாடுகளில் புலம்பெயர்ந்து வாழும் இலங்கையர்கள் பங்கேற்று வருகின்றனர். நேற்றைய பேரணியில் தமிழீழ மக்களின் தேசியம், தாயகம், சுயநிர்ணயம் என்பன அங்கீகரிக்கப்பட வேண்டும், தமிழீழ மக்களின் ஏகப்

பிரதிநிதிகளான விடுதலைப் புலிகள் மீது தடைவிதித்திருக்கும் நாடுகள் அதனை நீக்கவேண்டும், உயர் பாதுகாப்பு வலயம் என்ற பேரிலே பொது மக்களின் காணிக்கை ஆக்கிரமித்திருக்கும் படைபினர் அங்கீகரித்து வெளிப்பேறவேண்டும், தமிழீழ மக்களின் மீள்பிடித்தலை முற்றாக நீக்கப்பட வேண்டும், இறுதி அரசியல் தீர்வு

எட்டப்படும்வரை தமிழ் அகதிகளை நாட்டுக்குத் திருப்பி அனுப்பக்கூடாது போன்ற பல கோரிக்கைகள் முன் வைக்கப்பட்டன.

ஜெனீவாவின் பிரதான ரயில் நிலையத்திலிருந்து பேரணி தொடங்கியது. ஆரம்ப உரையினையடுத்து மங்கள இசையும் இடம்பெற்றது. (14ஆம் பக்கம் பார்க்க)

ஆளுநர் மாளிகையில் ஒரு மணி நேரம் பேச்சு

நாடி அகதிகளைத் திருப்பி அழைத்து நாட்டில் மீளக் குடியமர்த்துங்கள்!

ஜனாதிபதி சந்திரிகாவிடம் ஜெயலலிதா வற்புறுத்தல்

சென்னை, ஏப்ரல் 8

தமிழகத்தில் தங்கியுள்ள இலங்கை அகதிகளை எவ்வளவு விரைவாகத் திருப்பி அழைக்க முடியுமோ அவ்வளவு விரைவாக அழைத்து அவர்களை மீளக்குடியமர்த்தி மறுவாழ்வுப் பணிகளைச் செய்யுங்கள்.

தன்னைச் சந்தித்துப் பேசிய ஜனாதிபதி சந்திரிகா குமாரதுங்கவிடம் இப்படி வற்புறுத்திக் கூறியிருக்கின்றார் தமிழக முதல்வர் செல்வி ஜெயலலிதா.

ஜனாதிபதி சந்திரிகா குமாரதுங்க 4 நாள் இந்திய பயணமாக நேற்றுக்காலை 9.20 மணிக்கு சென்னை வந்தார். சென்னை விமான நிலையத்தில் சந்திரிகாவை அமைச்சர் பொன்னையன் மற்றும் அரசு உயர் அதிகாரிகள் வரவேற்றனர். பின்னர் அதிபர் சந்திரிகா கிண்டியில் உள்ள ஆளுநர் மாளிகைக்குச் சென்றார். அங்கு அவரை முதலமைச்சர் ஜெயலலிதா பூச்செண்டு கொடுத்து வரவேற்றார். பின்னர் அவர்கள் சந்தித்துப் பேசினார்கள். இந்தப் பேச்சு ஒரு

மணிநேரம் நடந்தது. இது தொடர்பாக தமிழக அரசு நேற்று வெளியிட்டுள்ள ஓர் அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்தியாவுக்கு 4 நாள் சுற்றுப் பயணமாக வந்துள்ள இலங்கை அதிபர் செல்வி ஜெயலலிதா (14ஆம் பக்கம் பார்க்க)

மணிநேரம் நடந்தது. இது தொடர்பாக தமிழக அரசு நேற்று வெளியிட்டுள்ள ஓர் அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்தியாவுக்கு 4 நாள் சுற்றுப் பயணமாக வந்துள்ள இலங்கை அதிபர் செல்வி ஜெயலலிதா (14ஆம் பக்கம் பார்க்க)



தமிழக முதல்வர் ஜெயலலிதாவுடன் ஜனாதிபதி சந்திரிகா குமாரதுங்க.

ஏழாலை விழிசிட்டியில் பரபரப்பு

ஈ.பி.டி.பி. உறுப்பினரின் சடலம் மலக்குழியிலிருந்து நேற்று மீட்பு!

மல்லாகம் முகாமிலிருந்து காணாமற்போனவர் எனத் தகவல்

வாலிவடக்கு, ஏப். 8
ஏழாலை தெற்கு விழிசிட்டி அமைதிக்கள் மிசன் பாடசாலைக்கு அருகே பாழடைந்த வீடு ஒன்றின் மலக்குழியில் இருந்து இளைஞன் ஒருவரின் சடலம் நேற்று மீட்கப்பட்டது.

ஈ.பி.டி.பி. அமைப்பின் உறுப்பினர் என்று கூறப்படும் அமிர்தவீரம் இராசன் (வயது 21) என்ற இளைஞனின் சடலம் அது என்று அடையாளம் காணப்பட்டிருக்கிறது. இவர் மல்லாகத்தில் உள்ள ஈ.பி.டி.பி. முகாமில் இருந்து சில தினங்களுக்கு முன்னர் காணாமற்போயிருந்தார் என்று மல்லாகம் மாவட்ட நீதிவான் முன்னிலையில் ஈ.பி.டி.பி. உறுப்பினர்கள் தெரிவித்திருக்கின்றனர்.

மல்லாகத்திலுள்ள ஈ.பி.டி.பி. அலுவலகத்தில் நீண்ட காலமாகப் பணிபுரிந்து வந்த இந்த இளைஞன், கடந்த 4ஆம் திகதி மருந்து வாங்கி வருவதாகக் கூறிவிட்டு தெல்லிப்பழைக்குப் புறப்பட்டுச் சென்றபின் காணாமற்போயிருந்தார் என்று கூறப்படுகிறது.

இசை, நடன, நாடக விழாவுக்காக திருமலை உவர்மலை விழாக் கோலம் புண்டது!

திருகோணமலை, ஏப். 8
விடுதலைப் புலிகளின் கலை, பண்பாட்டுக் கழகத்தின் ஏற்பாட்டில் 'பாண்டத்தின் தமிழ் கூடல் II' நிகழ்வின் இசை, நடன, நாடக விழா இன்று திருகோணமலையில் கோலாகலமாக ஆரம்பமாகின்றது. இன்று முதல் எதிர்வரும் சனிக்

கிழமை வரை தினமும் மாலை 4 மணி முதல் திருகோணமலை உவர்மலை விவேகாவந்தாக் கல்லூரி கலையரங்கில் இந்த நிகழ்ச்சிகள் இடம்பெற உள்ளன. இதனையொட்டி திருகோணமலை உட்துறைமுக வீதி, உவர்மலை மத (14ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கடல் எல்லை தொடர்பாக நாளை கிளிநொச்சியில் ஆராய்வு

பாழ்ப்பாணம், ஏப். 8
போர் நிறுத்தக் கண்காணிப்புக் குழுவின் தலைவரான டிரிக்வே டேவிட்சன் நாளை கிளிநொச்சிக்குச் செல்லவுருக்கிறார். அங்கு புலிகளின் தலைவர்களைச் சந்திக்கும் அவர், சமாதான முயற்சியை முன்னெடுத்துச் செல்வதில் நிலைப் பிரச்சினைகளைத்

தீர்ப்பது குறித்து ஆராய்வார் எனத் தெரிகிறது. கூற்படையினருக்கும் விடுதலைப் புலிகளுக்கும் கடல் எல்லைகள் தொடர்பாக இருந்துவரும் சிக்கல்கள் குறித்து இச்சந்திப்பில் விவாக ஆராயப்படும் எனவும் அறியப்படுகிறது. (14ஆம் பக்கம் பார்க்க)

சிறுவர் நலன்கள் பற்றிய இரு நாள் பயிற்சிப்பட்டறை

சிறுவர் நலன்கள் தொடர்பாக ஆராயும் பயிற்சிப்பட்டறை ஒன்று எதிர்வரும் வியாழன், வெள்ளிக் கிழமைகளில் கிளிநொச்சியில் இடம் பெறவுள்ளது. இந்தப் பயிற்சிப்பட்டறையில் அரசுப் பிரதிநிதிகளும், விடுதலைப் புலிகளின் பிரதிநிதிகளும் கலந்து கொள்ளவுள்ளனர். சிறுவர்கள் எதிர்நோக்கும் பிரச்சனைகள், அவர்களின் நலன்களைப்

பாதுகாக்கும் திட்டங்கள் ஆகியன தொடர்பாக ஆராயப்படும். இப்பட்டறையை 'புனிசெவ்' அமைப்பு ஏற்பாடு செய்துள்ளது. இந்தப் பயிற்சிப்பட்டறை தொடர்பாக விடுதலைப் புலிகளின் அரசியல்துறைப் பொறுப்பாளர் சுபதுமீழ்ச்செல்வனுடன் 'புனிசெவ்' அமைப்பின் வணிக மாவட்டப் பிரதிநிதியான பெண்புரணி நேற்றுக் கலந்துரையாடினார். (ஐ.3)



காரைநகர் உதவி அரசாங்க அதிபர் பிரிவுக்கான புதிய உதவி அரசாங்க அதிபர் பணிமனைத் திறப்புவிழாவில் எடுக்கப்பட்ட படங்கள் கிவை. பிரதமவிரும்பினரான கிங்கு கலாசார அமைச்சர் தி.மகேஸ்வரன் நாடா வெட்டி பணிமனையைத் திறந்துவைப்பதை முதலாவது படத்திலும் - காரைநகர் உதவி அரசாங்க அதிபராக நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ள வே.சாம்பசிவம், தமக்கான நியமனக் கடிதத்தை கிங்கு கலாசார அமைச்சர் தி.மகேஸ்வரன், யாழ். அரச அதிபர் செ.பத்மநாதன் ஆகியோரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்வதை கிரண்டாவது படத்திலும் - யாழ்.பல்கலைக்கழக முன்னாள் துணைவேந்தர் பேராசிரியர் பொ.பாலசுந்தரம்பிள்ளை உரை நிகழ்த்துவதை முன்றாவது படத்திலும் காணலாம். மேலதிக அரசாங்க அதிபர் திருமதி பக்தவத்சலம் தலைநாயகம்போல், ஊர்காவற்றறை உதவி அரசாங்க அதிபர் ஜே.எக்ஸ். செல்வநாயகம் ஆகியோரும் படங்களில் காணப்படுகின்றனர். (படங்கள் : ந.பாரதி - காரைநகர் செய்தியாளர்)

480 சிங்கள,தமிழ் கலைஞர்கள் சங்கமிக்கும் மாணுடம் பாடும் கலைஞர்களின் மகுட விழா



திருகோணமலை, ஏப்.8 எமது தேசியத் தலைவரின் அமைதிக்கான உண்மையான தேடலின் சாட்சியாக மாணுடம் பாடும் கலைஞர்களின் மகுடவிழா அமைகிறது. விடுதலைப் புலிகளின் கலை, பண்பாட்டுக்கழகப் பொறுப்பாளர் புதுவை இரத்தினசார இல்லாறு தெரிவித்துள்ளார்.

திருமலை மாணுடத்தின் தமிழ்க்கூடல் பற்றி புதுவை இரத்தினசாரை

திருகோணமலையில் இன்று ஆறாம் பாகும் 'மாணுடத்தின் தமிழ்க்கூடல் - II' நிகழ்வில் இசை, நடன, நாடக விழாவை ஒட்டி அவர் விடுத்தள்ள செய்தியில் மேற்கண்டவாறு குறிப்பிட்டுள்ளார்.

'மாணுடம் பாடும் கலைஞர்களின் மகுடவிழா' என்ற தலைப்பில் விடுத்தள்ள செய்தியில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாவது:-

நாளை தலைநகரான நாம் நம்பியிருக்கும் திருகோணமலையில் எமது கலை, பண்பாட்டுக் கழகத்தின் ஏற்பாட்டில் இன்று ஆறாம் பாகும் இசை, நடன, நாடக விழா ஈழத்தமிழ் கலைஞர்களின் இன்னொரு பாய்ச்சலாகும். எமது கலைகளின் வேர்களைபும், விழுந்தகளைபும் ஒரே அரங்கில் சாணும் வாழ்ப்பையும் சிங்களக் கலைஞர்களின் பாரம்பரியத்தையும், நவீனத்தையும் அதே அரங்கில் பார்க்கும் சந்தர்ப்பத்தையும் இந்த விழா ஏற்படுத்தும்.

தர்ப்பத்தையும் இந்த விழா ஏற்படுத்தும் கொடுக்கும். நாடெங்கும் இருக்கும் 480 கலைஞர்கள் ஒன்றிணையும் இந்தக் கலைவிழா ஒரு திரிவேணி சங்கமமாகும் தமிழகத்திலிருந்து பெரும் கலைஞர்களினதும் எமது சகோதர சிங்களக் கலைஞர்களினதும் இணைவும் எம் தாய்க் கலைஞர்களின் ஒன்று கூடலும் ஒன்றாகி இந்த 'விழா சமா தானத்திற்கான காலத்தில் உலகத்திற்கு சொல்லாத சேதி ஒன்றை உபத்திச் சொல்லும்.

எமது விடுதலை அமைப்பின் உலகளாவிய மாணுட நேசீப்பினும் எல்லா இனங்களையும் அவர்களின் வாழ்வில் சகல வடிவுகளோடும் நாம் எடுத்தணைக்கும் பாங்கையும் நாம் நெருப்பாக வளர்க்கும் விடுதலை வீகர் சிப்பையும் இந்த விழா எடுத்துக்காட்டும். இதுவரை எம்மீது திட்டமிட்டு உருவாக்கப்பட்ட புதிய பயங்கர

வாத வர்ணத்தை இல்லாததற்கும், எமது தேசியத் தலைவரின் உண்மையான, அமைதிக்கான தேடலின் சாட்சியாக இந்தவிழா அமைகிறது. அவரது பணிப்பில்தான் இந்தக் கலை விழா கால்கோள் கொண்டது.

கலைகள் யாவும் மாணுடத்தின் பாடல். மாணுடம் வதைபறும்போதும், மதிழ்வறும்போதும் நெஞ்சிலிருந்து அப்பாடல் எழுந்து புரவும். உலகெங்கும் உள்ள இனங்களைக் கடந்தும் மொழிகளைக் கடந்தும் மதங்களைக் கடந்தும், நாடுகளைக் கடந்தும், நிறங்களைக் கடந்தும், இந்த மாணுடம் பாடல் வியாபகம் கொண்டு எல்லோருக்குமாக, மனிதத்திற்குரியதாக இந்தக் கலைக்குரல் பொதுமை கொண்டு வரும். இன்று திருகோணமலையில் இருந்து கேட்கப்போகும் இந்தப் பாடலும் கூந்தும் இசையும் அசைவும் ஈழத் தமிழினத்தின் வலி உணர்த்துவதாகவும் அவர்களின் வலிமை உணர்த்துவதாகவும் இருக்கும். அதே வேளையில் எல்லா இனங்களுக்கிடையிலான இணைப்பையும் இது பேணிப் போஷித்துக்கொள்ளும். கலை பண்பாட்டுக்கழகத்தின் இந்த முன்னெடுப்பு சரியான காலத்தில், சரியான வழித்தடத்தில் எடுக்கும் ஒரு சரியான காரியமாக நாளை வித்திற்குரைக்கப்படும். எல்லாக் கலைஞர்களும் இணைந்து எல்லோருக்கும் பொதுவான ஒரு நேர்கோட்டில் இன்று சங்கமித்துக்கொள்கிறோம்.

பக்கேற்றும் சகல கலைஞர்களையும் மனதில் பூ மலர்த்திக்கொண்டு நான் பாராட்டுகின்றேன். பார்க்கவரும் அனைவரையும் வரவேற்று மஞ்சள் கலந்து நான் நிராட்டுகின்றேன்.

- இவ்வாறு அதில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (ஐ-290)

துப்பாக்கிகளுடன் சென்று ஈ.பி.டி.பியினர் துண்டுப்பிரசுரங்களை விநியோகித்தனர் களுவாஞ்சிக்குடியில் நேற்றுக் களேபரம்

களுவாஞ்சிக்குடி, ஏப்.8 பொலீஸரின் பாதுகாப்புடன் வந்தனர் எனக் கூறப்படும் ஈ.பி.டி.பியினர் புலகளுக்கு எதிரான துண்டுப்பிரசுரங்களை விநியோகித்தனர். புலிகளின் அரசியல் அலுவலக வாசலில் வைத்துப் புலிகள், இயக்க உறுப்பினர்களிடமும் அந்தத் துண்டு பிரசுரங்களை நீட்டினர். அவர்கள் அதை வாங்க மறுக்கவே துப்பாக்கியைக் காட்டி அங்களை மிரட்டினர். பொது மக்கள் சிலரை நாயப்படிக்கத்தனர். இதனால் பெரும் பதற்றம் ஏற்பட்டது.

களுவாஞ்சிக்குடிப் பகுதியில் நேற்றுக்காலை இச்சம்பவம் இடம் பெற்றது.

"ஒரு கணம் நிதானமாகச் சிந்தியுங்கள். புலி உறுப்பினர்களுக்குப் பசிய ரங்கக் கடிதம் - I" என்ற தலைப்பில் புலிகளின் தலைவர் வே.பிரபாகரண பகீரணமாக விமர்சனம் செய்யும் துண்டுப் பிரசுரம் விநியோகிக்கப்பட்ட சம்பவம் இந்தச் சர்ச்சை ஏற்பட்டது.

இச்சம்பவம் தொடர்பாக கூறப்படுவதாவது:-

களுவாஞ்சிக்குடி பொதுச் சந்தை அருகிலும் வைத்தியசாலை அருகிலும் ஈ.பி.டி.பி. உறுப்பினர்கள் சிலர் பொலீஸரின் பாதுகாப்புடன் நேற்றுக் காலை மேற்படி துண்டுப் பிரசுரங்களை விநியோகித்தனர்.

சந்தைக்கும் வைத்தியசாலைக்கும் இடப்பட்ட பகுதியில் துண்டுப் பிரசுரங்களை அவர்கள் விநியோகித்த சமயம் மக்கள் அவற்றை வாங்க மறுத்தனர். அதனால் சீற்றமுற்ற ஈ.பி.டி.பி. உறுப்பினர்கள் மக்கள் மீது தாக்குதல் நடத்தினர்.

பின்னர் பட்டிப்பு கோட்ட புலிகளின் அலுவலகத்திற்கு வெளியே நின்றுகொண்டிருந்த புலி உறுப்பினரிடம் துண்டுப்பிரசுரத்தை நீட்டியுள்ளனர். அவர் அதை வாங்க மறுக்கவே பிஸ்டலைக்காட்டி அவரை மிரட்டியுள்ளனர்.

இந்தச் சந்தர்ப்பத்தில் அலுவலகத்தினுள் இருந்த புலிகளின் உறுப்பினர்கள் வெளியே வந்தனர். அரசியல்துறைப் பொறுப்பாளர் கார்த்திக் கும் அங்கு வந்த பொலீஸரிடம் ஆட்சேபனை தெரிவித்துள்ளார்.

இச்சந்தர்ப்பத்தில் புலிகளின் அலுவலகத்துக்கு முன்னால் பெரும் எண்ணிக்கையான பொதுமக்கள் கூடினர். விடயமறிந்த களுவாஞ்சிக்குடி பொலீஸ் நிலையப் பொறுப்பதிகாரி குணசேன கப்புகொட அவ்வடத்துக்கு வந்தார். ஈ.பி.டி.பி. உறுப்பினர்களிடம் பிஸ்டல்கள் இருப்பது குறித்து கார்த்திக் அவரிடம் கேள்வி எழுப்பினார்.

பிஸ்டல்கள் பொலீஸரால் ஈ.பி.டி.பி.பியினர் பாதுகாப்புக்கு வழங்கப்பட்டவை என பொலீஸ் நிலையப் பொறுப்பதிகாரி பதிலளித்தார் எனத் தெரிவிக்கப்பட்டது.

இதற்கிடையில், பொது மக்கள் ஒன்றுகூடி ஈ.பி.டி.பி. உறுப்பினர்களை அங்கிருந்து செல்ல வைத்தனர் எனவும் கூறப்பட்டது. (எ)

மாணவி பெற்றோரிடம் ஒப்படைப்பு

சண்டிஸிப்பாய், ஏப்.8 தனது சுயவிருப்பத்தின் பேரில் விடுதலைப் புலிகள் இயக்கத்தில் இணைய வந்த 16 வயது பாடசாலை மாணவி ஒருத்தி அவரது பெற்றோரிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டார்.

மாதகலைச் சேர்ந்த இந்த மாணவியை சண்டிஸிப்பாயில் உள்ள ஆரசியல்துறை கோட்ட அலுவலகத்தில் வைத்து வலியுறுத்து கொள்கை பரப்புரினின் பொறுப்பாளர் சார நேற்று பெற்றோரிடம் ஒப்படைத்தார். (ஐ-135)

மறவன்புலோ ஆலயத்தில் புத்தராண்டு பூஜை வழிபாடு

100 பக்தர்கள் செல்ல அனுமதி

தென்மராட்சி, ஏப்.8 பண்டிணரின் அதி உச்சப் பாதுகாப்பு வலயத்தினுள் அமைந்துள்ள மறவன்புலோ ஸ்ரீவள்ளி அம்மன் ஆலயத்தில் சித்திரைப் புத்தராண்டு தினத்தன்று நடைபெறும் விசேட பூஜையில் கலந்து கொள்வதற்கு 100 பக்தர்களுக்கு அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

யாழ்ப்பாணம், நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் அ.விநாயகமூர்த்தி, பலாலி பண்டிணரின் அதி உச்சப் பாதுகாப்பு வலயத்தினுள் கலந்துகொண்டிருக்கும் இயக்கத்தில் இணைய வந்த 16 வயது பாடசாலை மாணவி ஒருத்தி அவரது பெற்றோரிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டார்.

மாதகலைச் சேர்ந்த இந்த மாணவியை சண்டிஸிப்பாயில் உள்ள ஆரசியல்துறை கோட்ட அலுவலகத்தில் வைத்து வலியுறுத்து கொள்கை பரப்புரினின் பொறுப்பாளர் சார நேற்று பெற்றோரிடம் ஒப்படைத்தார். (ஐ-135)

காரைநகருக்கான உதவி அரச அதிபர் பணிமனை நேற்று வைபவ ரீதியாகத் திறப்பு

காரைநகர், ஏப்.8 காரைநகர் உதவி அரசாங்க அதிபர் பிரிவுக்கான புதிய உதவி அரசாங்க அதிபர் பணிமனை காரைநகர் சின்னலடி பகுதியில் சம்பிரதாய பூர்வமாக நேற்றுத் திறந்துவைக்கப்பட்டது.

உதவி அரசாங்க அதிபர் பணிமனைக்கான பெயர்ப் பலகையை யாழ். அரச அதிபர் செ.பத்மநாதன் திரைநக்கம் செய்து வைக்க, பணிமனையை இந்து கலாசார அமைச்சர் தி.மகேஸ்வரன் சம்பிரதாயபூர்வமாக நாடா வெட்டித் திறந்து வைத்தார்.

தொடர்ந்து காரைநகர் உதவி அரசாங்க அதிபராக வே.சாம்பசிவம் அரசாங்க அதிபரிடமிருந்து நியமனக் கடிதத்தினைப் பெற்றுக்கொண்டார். அதனைத் தொடர்ந்து உதவி அரசாங்க அதிபர் வே.சாம்பசிவம் தலைமையில் கூட்டம் நடைபெற்றது.

இது கலாசார அமைச்சர் தி.மகேஸ்வரன், யாழ். அரச அதிபர் செ.பத்மநாதன், யாழ்ப்பல்கலைக்கழக முன்னாள் துணைவேந்தர் பேராசிரியர் பொ.பாலசுந்தரம்பிள்ளை, ஊர்காவற்றறை உதவி அரசாங்க அதிபர் ஜே.எக்ஸ்.செல்வநாயகம், யாழ்ப்பிராந்திய ஆணையாளர் கலாநிதி கருணராஜா, மேலதிக அரசாங்க அதிபர் திருமதி பக்தவத்சலம் தலைநாயகம்போல், காரைநகர் கடற்படைபின் பொது சாஸ்திர தொட்பு அதிகாரி ஆகியோர் உரை நிகழ்த்தினர். (எ-73)



துர்நடத்தையில் ஈடுபட முயன்றவனும் கிளைஞர்களும் சிக்கினர்

யாழ்ப்பாணம், ஏப்.8 விநியோகமாக மறைவிடம் ஒன்றில் துர்நடத்தையில் ஈடுபடும் நோக்குடன் நின்றார்கள் என்று கூறப்படும் இளம் பெண் ஒருவரும், இரு கிளைஞர்களும் பொதுமக்களால் பிடிக்கப்பட்டு, சர்ச்சிக்கை செய்யப்பட்டனர்.

இச்சம்பவம் கோப்பாய் இராசபாதையில் சில தினங்களுக்கு முன்னர் இடம்பெற்றிருக்கிறது.

நீதிக்கு சமீபமாக மறைவான இடத்தில் இளம் பெண் ஒருவருடன் இரு இளம் ஆண்கள் காணப்பட்டனர். அந்தப் பகுதிக்குச் சென்ற பொது மக்களும், விடுதலைப் புலிகள் உறுப்பினர் சிலரும் அவர்கள் முயலையும் விசாரித்தனர்.

முடிவும் முரண்பாடான முறையில் விவரங்களைத் தெரிவித்ததை அடுத்து அவர்களை எச்சரித்து விடுவித்தனர். சம்பந்தப்பட்ட பெண், சமூக நிறுவனம் ஒன்றின் ஊடாக புனர்வாழ்வு நடவடிக்கைக்கு உட்படுத்தப்பட்டுள்ளார். (ஐ-3)

வித்தியாசமான ஒரு தாக்குதலை வெகுவிசைவில் எதிர்பாராருங்கள்!

ஈராக்கிய அமைச்சரின் எச்சரிக்கை அறிவிப்பு

பக்தாத், ஏப்ரல் 8

'வித்தியாசமான தாக்குதலை மிக விரைவில் எதிர்பாருங்கள்' - இவ்வாறு நேற்று ஈராக்கியத் தகவல் தொடர்பு அமைச்சர் முகம்மட் சையத் அல் சகப் தெரிவித்தார். போர் தொடங்கிய பின்னர் முதன் முதலாக துப்பாக்கிகள் அதிக அளவில் முழங்கும் சத்தம் நேற்றுத்தான் கேட்டது. இந்நிலையில் அவர் எச்சரிக்கைத் தொனியில் இவ்வாறு கூறியிருப்பது பெரும் விபரம் நிகழப் போவதை எடுத்துக்காட்டுவதாக அமைந்துள்ளது.

பக்தாத் நகரை முழுமையாகக் கைப்பற்ற அமெரிக்கத் தரைப்படையினர் உச்சக் கட்டப் போரை நடத்தி வருகின்றது.

பக்தாத் நகரை நடத்தப்பட்டது. இதனால், பக்தாத் நகரம் புகை மண்டலத்துக்குள் மூழ்கி உள்ளது. நேற்று அதிகாலை பக்தாத் நகரின் தென்பகுதியில் 6 சக்தி வாழ்ந்த

அமைச்சகத்தின் கட்டடம், அல்ஷித் ஹோட்டல் மற்றும் முக்கிய கட்டடங்களை அமெரிக்க தரைப்படையினர் சுற்றிவளைத்து பிடித்ததாக நேற்று அமெரிக்கா அறிவித்தது. அப்பினும், பக்தாத்தின் புறநகர்பகுதியில் உள்ள மாளிகையை பிடிபட்டதாகக் கூறப்படுகிறது.

அந்த அரண்மனையைச் சுற்றி அமெரிக்காவின் 'அப்ராமஸ்' ரக பாக்கிகள் அணி வகுத்து சுற்றி வருகின்றன.

இதற்கிடையே ஈராக்க தகவல் தொடர்பு அமைச்சர் முகம்மட் சையத் அல்சகப் நேற்றுக்காலை பக்தாத்திலேயே செய்தியாளர்களுக்குப் பேட்டியளித்தார். பக்தாத் நகரம் பாதுகாப்புடன் நல்ல வலுவான நிலையில் இருக்கிறது. அமெரிக்கா சொல்லும் பொய்யை உடனடி நம்பக் கூடாது என்று அவர் அப்போது கூறினார்.

அவர் மேலும் கூறுகையில், 'பக்தாத் நகருக்குள் வரும் அமெரிக்கப் படைகள் தோற்கடிக்கப்படும். ஏற்கனவே 4 பீரங்கிகள், 2 ஹெலிகாப்டர்களை அழித்து விட்டோம். மிக விரைவில் வித்தியாசமான தாக்குதலை நிக்ர்கள் எதிர்பார்க்கலாம்' என்று தெரிவித்தார்.

நேற்று பக்தாத்தில் தாக்குதல் நடத்திய அமெரிக்க வீரர்கள் அனைவரும் இராசாயன தாக்குதலை எதிர்பார்த்து கவச உடை அணிந்து போரிட்டனர். 'இன்று பக்தாத் முழுமையாக கைப்பற்றி கட்டுப்பாட்டுக்குள் கொண்டுவந்து விடுவோம்' என்று அமெரிக்கத்தரைப்படையின் 3 ஆவது பிரிவு மேஜர் ஜெனரல் மைக்கேல் பிரிம்மிங்காம் கூறினார்.

ஆனால் அது அவ்வளவு எளிதில் சாத்தியமானது என்பதில் சந்தேகம் நிலவுகிறது. ஏனெனில், எந்த நேரத்திலும் ஈராக்க வீரர்கள் சற்று மாறுபட்ட அல்லது இராசாயன தாக்குதலை நடத்தக் கூடும் என்ற பயம் அமெரிக்க வீரர்களிடம் உள்ளது. இதனால், அவர்கள் அடிமேல் அடிவைத்துத்தான் பக்தாத்தின் சையப் பகுதி நோக்கி நகர்கின்றனர்.

பக்தாத்தில் அமெ.விமானம் தரையிறங்கியது

பக்தாத், ஏப்.8 அமெரிக்கப் படைகள் பக்தாத் விமான நிலையத்தைக் கைப்பற்றிய பிறகு முதல் தடவையாக அங்கு ஓர் அமெரிக்க விமானம் தரையிறங்கியது. இவ்வகை நேரப்படி நேற்றுமுன்தினம் இரவு 9.30 மணிக்கு, அந்த விமானம் விமான நிலையத்தில் தரையிறங்கியது. இந்த விமானம் அமெரிக்க விமானப்படைக்குச் சொந்தமான ஏர்க்ரஃப்ட் ஆகும்.

விமான நிலையத்தின் மேற்குப் பகுதியில் அந்த விமானம் பத்திரமாகத் தரையிறங்கியது. ஓடு பாதையில் அந்த விமானத்துக்கு எந்த இடையூறும் ஏற்படவில்லை என்றும் அமெரிக்க அதிகாரி ஒருவர் தெரிவித்தார். சோதனை ரீதியில் இந்த சி.130 ஹெற்குவீஸ் விமானம் தரையிறக்கப்பட்டதா? அல்லது அந்த விமானம் ஏர்க்குகளை கொண்டு வந்ததா? என்பதை தெரிவிக்க அந்த அதிகாரி மறுத்துவிட்டார். ஓடு நேரத்தில் 3 விமானங்களை அங்கு தரையிறக்க முடியும் என்பதால், மேலும் சில அமெரிக்க விமானங்கள் அங்கு ஏர்க்குகளைக் கொண்டு வந்து திறக்கும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

'கெம்க்கல் அல் கொல்லப்பட்டார்!' பிரிட்டிஷ் இராணுவம் அறிவிப்பு

லண்டன், ஏப்.8 ஈராக்க அதிபர் சதாம் ஹுசைன் நெருங்கிய உறவினரும் ஈராக்கின் தெற்குப் பிராந்திய இராணுவத்தளபதி



யுமான அபிஹாசன் அவ்ஜித் அமெரிக்க விமானக் குண்டுவிச்சில் கொல்லப்பட்டதாக பிரிட்டிஷ் இராணுவம் நேற்றுத் தெரிவித்தது. சதாமுக்கு எதிராகக் கிளர்ச்சி

செய்த குறித்து இனத்தவரை 1988 ஆம் ஆண்டில் விஷ வாயுக் குண்டுகளை வீசி படுகொலை செய்தவர் இவ்வீ என்று கூறப்படுகிறது. இதனால் இவர் 'கெம்க்கல்' அளி என்ற தழுவல் கப்பட்டார்.

இவரது மாளிகை பஸ்ரா நகரில் உள்ளது. நேற்றுமுன்தினம் கெம்க்கல் அவரின் மாளிகை மீது அமெரிக்க பிரிட்டிஷ் விமானங்கள் சரமாரியாக குண்டு வீசித் தாக்குதல் நடத்தின. குண்டு வீசு நடவடிக்கை அனைத்து மலையில் கெம்க்கல் அல் இரந்தார். சரமாரியான குண்டு வீச்சில் அவரது மாளிகை நொறுங்கியது. இதில் கெம்க்கல் அல் பஸ்யானார். அவரது அவரது பாதுகாவுலரும் உயர் இரந்தார்.

நேற்று பிரிட்டிஷ் இராணுவத்தினர் அவரது மாளிகைக்குள் புகுந்து தேர்தல் நடத்தினார்கள். அப்போது கெம்க்கல் அல்பியின் சடலம் கண்டுபிடிக்கப்பட்டது. இவ்வாறு பிரிட்டிஷ் இராணுவத் தலைமையகம் தெரிவித்தது.



தம்மிட் சக்கிய ஈராக்கிய வீரருக்கு பிரிட்டிஷ் படையினர் காட்டும் 'மனிதாபிமானம்' (7)

குடியரசுப் படையினரும், தஞ்சாவூர் படைபினரும் பக்தாத் நகரில் ஆயிரக்கணக்கில் இருப்பதால் சண்டை கடுமையாக உள்ளது.

கடந்த 2 நாட்கள் நடந்த சண்டையில் சுமார் 3 ஆயிரம் ஈராக்க வீரர்களை செவ்விரிப்பதாக அமெரிக்கா தெரிவித்துள்ளது. நேற்றுமுன்தினம் இரவு பக்தாத் நகரை அமெரிக்கத் தரைப்படையினர் தாண்டியும் சுற்றி வளைத்தனர்.

இதனால், அமெரிக்க படையினரின் அனுமதியின்றி யாரும் பக்தாத் துக்குள் செல்லவே அல்லது வெளி யேறவே முடியாத சூழ்நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. பக்தாத் நகரம் நகரக் கட்டிடங்கள் இடைக்கூட தேசிய நெடுஞ்சாலைகளும் அமெரிக்க படைகளின் கட்டுப்பாட்டுக்குள் வந்துள்ளன.

நேற்றுமுன்தினம் இரவு முதல் நேற்று அதிகாலை வரை ஆயிரத்து 850 தடவைகள் பக்தாத் மீது விமான

குண்டுகளை அமெரிக்க விமானங்கள் வீசின. அதைத் தொடர்ந்து தெருக்களில் துப்பாக்கியால் சுடும் சத்தம் கேட்டது.

ஈராக்க போர் தொடங்கிய பிறகு நேற்றுத்தான் முதன் முதலாக துப்பாக்கிகள் அதிக அளவில் முழங்கும் சத்தம் கேட்டுள்ளது. சதாமின் மாளிகை அமைந்துள்ள டைகிரீஸ் நதியின் மேற்க்க்கரைப்பேரடி பகுதியில் அதிக அளவில் துப்பாக்கிச் சண்டை நடந்தது.

நேற்று அதிகாலை 5 மணிக்கு அமெரிக்காவின் பீரங்கிப்படை சதாம் ஹுசைனின் பிரதான அரண்மனைக்குள் அதிரடியாக நுழைந்ததாகவும் அதன்பிறகு அரண்மனைக்குள் தேடுதல் வேண்டி நடத்தப்பட்டதாகவும் - அமெரிக்க இராணுவம் தெரிவித்தது.

சதாமின் மாளிகை அருகே அமைந்துள்ள தகவல் தொடர்பு

சதாம் எதிர்ப்பாளர்களை களம் இறக்கும் அமெரிக்கா

நியூயோர்க், ஏப்.8 ஈராக்க அதிபர் சதாமுக்கு எதிராகச் செயற்படும் ஈராக்க போராளிகள், ஆயிரம் பேரை களத்தில் இறக்கியுள்ளது அமெரிக்கா. ஈராக்கின் தெற்குப் பகுதியில் அமெரிக்கப் படையினர் வசமான பகுதிகளில் இவர்கள் செயற்படுவார்கள்.

ஈராக்கியப் போராளிகளை இவ்வாறு அமெரிக்கா உடன்படுத்தவது இதுவே முதல் முறையாகும். இவர்

கள் அனைவரும் ஈராக்க தேசிய காங்கிரஸ் தலைவர் அஹ்மது சலாயிபின் கட்டுப்பாட்டில் செயற்படுவார்கள். அவர் தெற்கு ஈராக்கில் அமெரிக்கப் படையினருக்கும் வசிப்போராளிகளுக்கும் இடையே இவர்கள் இணைப்பாளர்களாகச் செயற்படுவார்கள். அமெரிக்கா வசப்படுத்திய பகுதிகளில் பாதுகாப்புப் பணிகளையும் அவர்கள் மேற்கொள்வார்கள் என்று தெரிவிக்கப்பட்டது. (6)

பக்தாத்தில் வழக்கம்போலவே ரஷ்யத் தூதரகம் இயங்குகிறது

மொஸ்கோ, ஏப்.8 ஈராக்க தலைநகர் பக்தாத்தில் ரஷ்யத் தூதரகம் வழக்கம்போல செயற்பட்டிருக்கின்றது. இதுகுறித்து தூதரகத்தை ஆர்வமிட்டு, உழியர்களைத் திரும்ப அழைக்கும் பேச்சுக்கே இடமில்லை என்று ரஷ்ய வெளியுறவு அமைச்சக அதிகாரி ஒருவர் மொஸ்கோவில் கூறினார்.

கொண்டது அத்தாதுரகம், கடந்த 24 மணி நேரத்தில் அவ்வளகத்துக்கு அருகில் எந்தவித அச்சப்பலிதச் சம்பவமும் நடைபெறவில்லை என்றும் ரஷ்ய வெளியுறவு வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

ரஷ்யத் தூதரகத்தில் 15 அதி காரிகளும், தேவைப்பட்டால் அவசர காலத்தில் அவர்களைப் பாதுகாப்பாக அழைத்துவரத் தேவையான சிறப்பு குழுக்களும் உள்ளன. போர்ச் செய்தி களைச் சேகரிக்க 24 ரஷ்யப் பத்திரிகையாளர்களும் பக்தாத்தில் உள்ளனர். (6)

தற்கொலைப் படையினர் பக்தாத் வீதிகளில் குவிப்பு!

பக்தாத், ஏப்.8 ஈராக்க தலைநகர் பக்தாத்தின் தெருக்களில் சதாம் மகன் உதய தலைமையிலான தற்கொலைப் படையினர் பெருமளவில் குவிக்கப்பட்டுள்ளதாக நேரில் கண்டவர்கள் தெரிவித்துள்ளனர்.

அரசுப் படைகள், சதாம் ஆதரவு தீவிரவாதிகள், 'பாத்' கட்சியினர் மற்றும் இராணுவத்தினர் பெருமளவில் தெருக்களில் தீவிர கண்காணப்பில் ஈடுபட்டுவருவதாகவும் - போர் ஆரம்பித்த பின்னர் பக்தாத்

வீதிகளில் கறுப்புச் சிருடையில் தற்கொலைப் படையினர் காணப்படுவது



இதுவே முதல் தடவை என்றும் - பக்தாத்தில் உள்ள கயாத்திச் செய்தியாளர்கள் கூறுகின்றனர். (6)



சாம் தாக்கியழித்த அமெரிக்க இராணுவ டாங்க் மீது ஈராக்கியர்.

ஈராக்க புனரமைப்பில் பங்கேற்பதற்கு பிரான்ஸ், ரஷ்யா, ஜேர்மனிக்கு தடை!

அமெரிக்கா அறிவிப்பு வாஷிங்றன், ஏப்.8 ஈராக்கில் போர் முடிவடைந்த பிறகு அமெரிக்க நிதிப்பதவியுடன் மேற்கொள்ளப்பட்ட இரக்கும் புனரமைப்புத் திட்டங்களில் பிரான்ஸ், ஜேர்மனி, ரஷ்யா, சியா ஆகிய நாடுகளுக்கு அனுமதி மறுக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த முடிவை அமெரிக்கா அறிவித்துள்ளது.

ஈராக்க மீதான போருக்கு இத்தாடுகள் கரும் எதிர்ப்புத் தெரிவிப்பதே இதற்கு முக்கிய காரணம்.

ஈராக்க மீதான போர் செலவுகளுக்கு அமெரிக்க நாடாளுமன்றம் கடந்த வெள்ளிக்கிழமை மீண்டும் நிதி ஒதுக்கீடு செய்தது. போர்ச் செலவுக்கும் அதைத் தொடர்ந்து மேற்கொள்ளப்

பட்டினுக்கும் புனரமைப்புப் பணிகளுக்கும் 7,700 கோடி டொலர்கள் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளன.

போருக்குப் பிறகு ஈராக்க புனரமைப்புப் பணிகளில் ரஷ்ய நிறுவனங்கள் பங்கேற்க அமெரிக்கா விதித்துள்ள தடைக்கு ரஷ்யா கரும் எதிர்ப்பு தெரிவித்துள்ளது.

போருக்குப் பிறகு ஈராக்கில் மேற்கொள்ளப்பட்ட வேண்டிய புனரமைப்பு ஐ.நா. சபையே தவிர அமெரிக்கா அல்ல. எனவே அமெரிக்காவின் தடையை ஏற்க இயலாது என ரஷ்ய துணை வெளியுறவு அமைச்சர் டேபோடோவ் தெரிவித்தார். (6)

தேவனவது சிறந்தநினைவு விருந்துக்கள்



செல்வன் ச. வீரன்

6240, BEAUSOLEIL, FRANCE இல் வசிக்கும் சாந்தலிங்கம் - குழந்தை தம்பதியர்

செல்வப் புதல்வன் உருள்

கனடா முதலாவது சிறந்தநினைவு விருந்து (08.04.2003) செல்வாய்க்கிழமை France இல் விவாகரணமாகக் கொண்டிருக்கிறார். செல்வன் வகுளை அன்பு அப்பா, அம்மா, அப்பா, அம்மா, சகோ (பெரியப்பா), குழந்தை (பெரியம்மா), சந்தி (சித்தப்பா), கொடகாமத்தில் வசிக்கும் அம்மப்பா, அம்மம்மா, சந்திரா மாமா (குடும்பம்) வெள்ளூரில் வசிக்கும் வசந்தி பெரியம்மா (குடும்பம்), லண்டனில் வசிக்கும் குமார் மாமா (குடும்பம்), கிளி பெரியம்மா (குடும்பம்) அனைவரும் சல்லாம்பவல்ல இறையதனால விவள்ளிப்பிள்ளையார் அருள்பெற்று பல்வாண்டுகளும் வாழ்ந்தவன வாழ்த்துகிறார்கள்.

சேசு லேவல், தகவல்: திருநெல்வேலி கிராமத்திலிருந்து வே.சண்முகலிங்கம் யாழ்ப்பாணம் (அப்பப்பா - அப்பம்மா)

யுத்தத்தை சந்திக்க விரும்பவில்லை: அடங்கி வாழ்வதற்கும் தயாரில்லை!

தமிழரின் நிலை இது என்கிறார் சந்திரசேகரன்

கொழும்பு, ஏப். 8
"தமிழர்கள் கடந்த 20 ஆண்டு களாக நடந்த யுத்தத்தினால் அடைந்த துன்பங்கள் ஏராளமாகும். மீண்டும் ஒரு யுத்தத்தை சந்திப்பதற்கு அவர்கள் தயாராக இல்லை. உரிமைகளை விட்டுக்கொடுத்து அடங்கி வாழ்வதற்கும் அவர்கள் விரும்பவில்லை. இந்த யுத்தத்தை இனவாதம் பேசுவர்கள் புரிந்துகொள்ளவேண்டும். கடந்த 5 ஆம் திகதி மலையக மக்கள் முன்னணி, கோட்டை ரயில் நிலைய யுத்திற்கு முன்னால் நடத்திய சமாதானத்திற்கான சத்தியாக்கிரகத்தில் கலந்துகொண்டு உரையாற்றிய அமைச்சர் பி.சந்திரசேகரன் இவ்வாறு தெரிவித்தார். சமயத்தலைவர்களும் நாடாளுமன்ற எம்.பிக்களும் மாகாணசபை உறுப்பினர்களும் பொதுமக்களும் பங்கு கொண்ட இந்திகழுவில் அமைச்சர் மேலும் தெரிவித்ததாவது:- ஆட்சிப்பீடத்தைக் கைப்பற்றுவதற்கு இனவாதம் பேசுவதே சிறந்த அணுகுமுறையென சில சந்தர்ப்பவாத அரசியல் கட்சிகள் எண்ணிச் செயற்படுகின்றன. இந்த இனவாதிகள் வெறுப்பையே கூடாது அதற்கு இந்நாட்டு மக்களில் பெரும்பாலானவர்கள் துணை போக விரும்பவில்லை. சமாதானத்தின் மீதுள்ள நம்பிக்கையை தமிழ், சிங்கள மக்கள் பரஸ்பரம் உணர்ந்து செயற்படுவதற்கு இத்தகைய சாத்வீக சத்தியாக்கிரகப் போராட்டங்கள் உதவும். இதுபோன்று பல சாத்வீகப் போராட்டங்களுக்கு மக்கள் இவ்வாத பேதலின் ஒத்தமைப்பு வழங்க முன் வரவேண்டும். இவ்வாறு அமைச்சர் மேலும் தெரிவித்தார். யாழ்ப்பாணம் எம்.பி. ரவிராஜ் கூறிய தாவது:- அரசாங்கமும் விடுதலைப் புலிகளும் மேற்கொள்ளும் சமாதான முயற்சிகளுக்கு எதிராக தென் மாகாணத்தில் மட்டுமின்றி கொழும்பை அண்மித்துள்ள பகுதிகளிலும் ஜே.பி.பி.எ.எம். சி.ஹல உறுமய கட்சியினரும் இனவாதக் குரல் எழுப்புகின்றனர். அதற்கு இசைவாக ஜனாதிபதியும் ஆலோசகர் அனுரா பண்டாரநாயக்கா எம்.பியும் குரல் எழுப்புகின்றனர். இத்தகையவர்களின் நடவடிக்கைகளுக்கு எதிர்ப்பிரசாரங்களில் சாத்வீக வழியில் இவ்வாறு மேற்கொள்ளுவது வரவேற்புக்குரியதாகும். இதனை நாடளாவிய ரீதியில் விரிப்படுத்த வேண்டும். யாழ். மக்களின் சார்பில் இத்தகைய சாத்வீக நடவடிக்கைகள் வெற்றியடைய வேண்டுமென வாழ்த்துகிறேன். இவ்வாறு அவர் தெரிவித்தார். யாழ்ப்பாணம் எம்.பி. அனீசாயக மூர்த்தி பேசுகையில் கூறியதாவது:- யுத்தம் செய்வதனால் நாடு சமாதானத்தைக் கண்டுவிட முடியாது; நாட்டின் அபிவிருத்தியைப் பேணவும் முடியாது. இனவாதம் பேசுவவர்கள் இதைப் புரிந்துகொள்ள விரும்பவில்லை. அவர்களுக்கு உண்மை வெள்ளம் என்பதை நிரூபிப்பதற்கு இத்தகைய சத்தியாக்கிரகங்கள் மூலமே அறிவுட்பட வேண்டும். அரசும், விடுதலைப் புலிகளுடன் மேற்கொள்ளும் சமாதான பேச்சுக்கள் வெற்றியடைய நாம் அனைவரும் ஒத்துழைப்பு வழங்குவோம் மலையக மக்கள் முன்னணியும் தமிழர் கூட்டமைப்பும் இது விடயத்தில் இணைந்து செயற்படும் - என்றார். மட்டு. மாவட்ட எம்.பி. ஜோசப் பரராஜசிங்கம் தெரிவித்ததாவது:- ஜே.பி.பி.எ.எம். அடன் இனவாத அடிப்படைகளும் சிங்கள மக்கள் மத்தியில் சமாதானப் பேச்சுக்கள் பற்றி திரித்துக்கூறி பிரசாரம் செய்கின்றனர். அதனைத் தெளிவுபடுத்தி பிரசாரங்கள் மேற்கொள்ளவேண்டும். மலையக மக்கள் முன்னணி சாத்வீக சத்தியாக்கிரகத்தின் வாயிலாக ஆதரவைச் செய்ய முடியும்தவறு வரவேற்புக்குரியது. மக்கள மத்தியில் விழிப்புணர்ச்சியை ஏற்படுத்த இது ஒரு சிறந்த வழி முறையாகும் - இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

நினைவஞ்சலி

16 ஆம் ஆண்டு		12 ஆம் ஆண்டு		11 ஆம் ஆண்டு	
செல்வி ப. இராமநாதன் (ஒய்வுபெற்ற, அதிபர், யாழ். இந்தி மகளிர் கல்லூரி)		டாக்டர் சி. வேலாயுதன் (கண் வைத்திய நிபுணர்)		திருமதி ப. வேலாயுதன்	
தோற்றம்	மறைவு	தோற்றம்	மறைவு	தோற்றம்	மறைவு
24	08	04	31	14	14
-	-	-	-	-	-
06	04	10	10	10	06
-	-	-	-	-	-
1928	1997	1925	1991	1930	1992

ததி: 08.04.2003
ஒன்று சேர்ந்து தோன்றவுமில்லை
ஒன்றுசேர்ந்து மறையவுமில்லை
கிடையீட்டு வந்த கின்ப துன்பங்களை
சேர்ந்தே அனுபவித்தோம்
கிறைவா உன்னையில் மறையடி சந்தக்க பிரார்த்தக்கும்... - சகோதரி.

126/4, அரசடி வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

நீங்காத நினைவலைகள்

முதலாம் ஆண்டு		ஐந்தாம் ஆண்டு	
செல்வி யோகநாதன் விஜிதா (B.A. பொருள்கள், அச்சினை, நல்லூர் தேர்வு, ஸ்ரீ விக்கலிசென்ட்ரா வித்தியாலம்.)		செல்வன் யோகநாதன் ஸ்ரீபவன் (தரம் 2 மாணவன், யாழ்ப்பாணம் கல்லூரி.)	
17.12.1975	மலர்வு	04.08.1991	
19.04.2002	உதிர்வு	03.04.1998	

ததி: 08.04.2003

அன்பு என்னும் சோலையிலே அடிய வந்த பைங்கிவிடிகள் இன்பமுடன் சேர்ந்திருக்கையில் சசன் மனம் மாறியதேன்? உங்கள் பிரிவு வந்திடவே ஊழலுற்றோம் இவ்வேளை எம்மனமே உம் நினைவால் ஏவலித்தான் தவிக்கின்றனா ஐயங்களுநான் தவித்து ஒருவனாகி நிற்கின்றான் ஒரு ஒரு கொழுந்தில் அ. சகனத்தில் வந்திருவர் அன்னையின் கையால் கவிபுனைய அழாந தெஞ்சின் புன்?

உம் பிரிவால் தயருறும்: அம்மா, அப்பா, சகோதரன்.

இ.யோகநாதன், 127, கச்சேரி நல்லூர் வீதி, யாழ்ப்பாணம். (16475)

குமாயம் தவத்திரு. வே.முருகேசு சுவாமி அவர்களின்



ஆறாம் ஆண்டு குருபுசைத் தின நிகழ்வுகள்

இடம்:- சந்தியான் ஆச்சிரமம்
காலம்:- 09.04.2003 புதன்கீழமை நகழ்வுகள்
வரவேற்புரை:- ஞானபண்டித சேவாசுரரி Dr. ச.கதிரவேற்பின்னை
சிறப்புரை:- சுவாமி ஸ்ரீ ராஜ்குமார் ஸ்ரீகாயத்தி ரீடம், கொழும்புக்கரை.
இசைச்சொற்பொழிவு:- கவிமணி க.ஆனந்தராசா (அன்னையாசன்)

மேற்படி குருபுசைத்தின நிகழ்வுகள் காலை 8.00 மணியளவில் ஸ்ரீசெல்வச் சந்திக் முருகன் ஆலயத்தில் விவேக அபிஷேக ஆராதனைகளுடன் ஆரம்பமாகி சந்தியான் ஆச்சிரமத்தில் மேற்குறிப்பிட்ட நிகழ்வுகளுடன் அறுபத்து மூவர் குரு புசையும் கிடம்பிறும்.
சுவாமி அவர்களின் அன்பர்கள், அடியார்கள் அன்றையதினம் நடைபெறவுள்ள சகல நிகழ்வுகளிலும் பங்குபற்றிச் சிறப்பிக்குமாறு வேண்டுகிறோம்.
சந்தியான் ஆச்சிரமம், தவத்திரு. வே.முருகேசு சுவாமி செல்வச்சந்திரி, அவர்களது அடியார்கள் சார்பில் தொண்டைமானாறு. (C-27190) ஆ.அருணாசலம்.

6 ஆம் ஆண்டு நினைவலைகள்

தாயின் மடியில்	ஆண்டவன் அடியில்
29	15
-	-
12	03
-	-
1967	1997

செல்வி ஆறுமுகம் பத்மாவதி (ஜெயந்தி)
ததி: 08.04.2003

சன்பாச மகனா! ஆறுமுகத் தெய்வமே!
ஆண்டுகள் ஆறு சிறந்ததும் ஆறுவில்லை நம் சூயரம் தாழவில்லை நம் சோகம், பாசமாள மகனாய் நெசமாள சகோதரியாய் நீர் எம்முடனிருந்த நினைவுகள் என்றும் எம் இதயத்தில் !!!
உனது பிரிவால் தயருறும்: ஜயா, அம்மா, அன்ரி, அண்ணாமார், அண்ணமார், அக்காமார், அத்தான்மார், தானையடி. (C-27131) மருமக்கள், பெருமக்கள், உற்றார், உறவினர்.

எழுதுமட்டுவாழ் பாடசாலையை சொந்த இடத்தில் கீயக்க ஏற்பாடு

அமைச்சர் மகேஸ்வரன் உறுதிமொழி

இடம்பெயர்ந்து இயங்கும் எழுது மட்டுவாழ் அரசினர் வித்தியாலயத்தை மீண்டும் அதன் சொந்த இடத்தில் இயக்குவதற்கான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதாக இந்து கலாசார அமைச்சர் தி.மகேஸ்வரன் தெரிவித்துள்ளார்.

யமையாத ஒன்றாகும். அத்துடன், அவ் இரு பாடசாலைகளும் ஒன்றிணைந்து நடத்திய மெய்வன்மைப் போட்டி பாராட்டுக்குரியது. ஏனைய பாடசாலைகளுக்கும் இது ஓர் எடுத்துக்காட்டு என்றார். (எ-1)

பயிற்சி முகாம்

காங்கேசன்குறை மாவட்ட சாரணர் அணித் தலைவர் பயிற்சி முகாம் எதிர்பாரும் 17ஆம் திகதி சங்கானை சிவப்பிரகாச மகா வித்தியாலயத்தில் நடைபெறவுள்ளது.

17ஆம் திகதி காலை 8.00 மணி முதல் 18ஆம் திகதி மாலை 4.30 மணிவரை அணித் தலைவர் பயிற்சியும், 8ஆம் திகதி காலை 8.00 மணிமுதல் மாலை 4.30 மணி வரை அறுவர் தலைவர் பயிற்சியும் நடைபெறும் என மாவட்ட சாரண ஆணையர் தெரிவித்துள்ளார். (எ)

மிருகவில் ரோ.க.த.க. வித்தியாலயமும், எழுதுமட்டுவாழ் அ.த.க. வித்தியாலயமும் இணைந்து நடத்திய மெய்வன்மைப் போட்டி அண்மையில் மிருகவில் ரோ.க.த.க. வித்தியாலயத்தில் நடைபெற்றது. அதில் பிரதம விருந்தினராகக் கலந்துகொண்டு உரை நிகழ்த்தியபோதே அமைச்சர் மகேஸ்வரன் இவ்வாறு தெரிவித்துள்ளார்.

அமைச்சர் தமது உரையில் மேலும் தெரிவித்ததாவது:- பாடசாலைகளின் அபிவிருத்திக்கு பெரோரின் பங்களிப்பு மிகவும் இன்றி

வாராந்த நிகழ்வு

சண்டிலிப்பாய், ஏப்.8 தொண்டமானாறு சந்தியாள் ஆச்சிரம சைவ கலை பண்பாட்டுப் பேரவை ஆச்சிரம மண்டபத்தில் வெள்ளிக்கிழமைதோறும் நடத்திவரும் வாராந்த நிகழ்வில் எதிர்வரும்... ஆம திகதி வெள்ளிக்கிழமை முற்பகல் 10.30மணிக்கு மாணவர்களின் சொற்பொழிவுகள் நடைபெறவுள்ளன.

வட்டுக்கோட்டை இந்துக்கல்லூரி மாணவிகள் செல்வி சயனாது இராம கிருஷ்ணன் "கலைவளர்ச்சியும் ஆலயங்களும்" என்ற விடயம் பற்றியும் செல்வி யாழிணி கனகேஸ்வரன் "காரைக்கால் அம்மையார்" என்ற விடயம் பற்றியும், செல்வன் குகதாசன் கோவர்த்தனன் "இனிய தாளினினைப்ப இரகபாதும்" என்ற விடயம் பற்றியும் -

கந்தரோடை தமிழ்க் கந்தையா வித்தியாலய மாணவர் செல்வன் ஜெயகாந்தன் ஜெயதீஸ்வரன் "குருவாய் வருவாய்" என்ற விடயம் பற்றியும் சொற்பொழிவு நிகழ்த்துவார்.(எ-135)

கரவெட்டி தேவாலய புனித கெபியில் வழிபாடு ஆரம்பம்

வடமராட்சி, ஏப்.8 கரவெட்டி புனித அந்தோனியார் ஆலயத்தில் புதிதாக நிர்மாணிக்கப்பட்ட புனித வியாகுல அன்னையின் 'கெபியில்' எதிர்வரும் 11ஆம் திகதி வெள்ளிக்கிழமை வழிபாடுகள் நடைபெறவுள்ளன.

அன்று காலை 6மணிக்கு கூட்டுத் திருப்பலிப் புகையூடன் வழிபாடுகளை யாழ். ஆயர் பேரருட்திரு. தோமஸ் சுவந்தரநாயகம் ஆண்டுகை ஆரம்பித்து வைப்பார். தொடர்ந்து மூன்று தினங்கள் நடைபெறும் ஆயத்த வழிபாடுகளில் யாழ்.பெரிய ஆசனக் கோயில் பங்குதந்ததை அருட்திரு. மைக்கேல் சுவந்தரநாயகம் அடிகளார், யாழ்.பெரிய குருமட போதனாசிரியர் அருட்திரு. டேவிட் அடிகளார் பருத்தித்தறை பங்குதந்ததை அருட்திரு. இருதயதாஸ் அடிகளார் ஆகியோர் கலந்துகொள்வார்கள்.

எதிர்காலத்தில் வருந்தோறும் இத்திருத்தலத்தில் 6ஆம் வெள்ளி வழிபாடுகள் நடைபெறாமென கரவெட்டி பங்குதந்ததை அருட்திரு. ஜே.பி.அனரனி அடிகள் தெரிவித்தார். (எ-173-36)

சுபானு வருட பஞ்சாங்கம் இலவசம்

சண்டிலிப்பாய், ஏப்.8 இந்து சமய கலாசார அலுவலர்கள் திணைக்களம், தமிழ் புதுவருடப்பிரப்பை முன்னிட்டு வருடம் தோறும் வெளியிட்டு வரும் பஞ்சாங்கத்தை இம்முறையும் வெளியிட்டுள்ளார்.

இலவசமாக இந்தப் பஞ்சாங்கத்தைப் பெற விரும்புவர்கள் நீள என்வலப்பில் தங்கள் சொந்த முகவரியை எழுதி ரூபா 75சதம் பெறுமதியான முத்திரையை ஒட்டி வைத்து தபால் மூலம் வீண்ணப்பிக்கும் பட்டத்தில் இலவசமாக சுபானு வருட பஞ்சாங்கம் அனுப்பி வைக்கப்படும் என்றும் -

வீண்ணப்பங்கள் யாவும் "பணிப்பாளர், இந்து சமய கலாசார அலுவலர்கள் திணைக்களம், 248 1/1, காலி வீதி, கொழும்பு - 4" என்ற முகவரிக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட வேண்டும் - என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (எ-138)

ஆலயங்களுக்கு காசோலை கிந்து அமைச்சு வழங்கியது

யாழ்ப்பாணம், ஏப்.8 இந்து சமய விவகார அமைச்சில் பதிவுசெய்யப்பட்ட ஆலயங்கள், இந்து நிறுவனங்கள் மற்றும் சமூக நிறுவனங்களுக்கான காசோலை வழங்கும் நிகழ்வு நேற்றுமுன்தினம் பெற்று நாவலர் மணிமண்டபத்தில் நடைபெற்றது.

இந்து கலாசார அமைச்சின் யாழ். பிராந்திய உதவிப்பணிப்பாளர் சிவமகாலிங்கம் தலைமையில் இடம்பெற்ற இந்த நிகழ்வில், இந்துகலாசார அமைச்சர் தி.மகேஸ்வரன்,

நல்லை ஆதீன குருமுதல்வர் ஸ்ரீலக்ஷ்மீ சோமசுந்தர பரமசாரிய கவாமிகள், சர்வதேச இந்துமத குருபாதிபதி சிவரீ ஜி.மகேஸ்வரக் குருக்கள் ஆகியோர் இந்து ஆலயங்கள் மற்றும் நிறுவனங்களுக்கான காசோலைகளை வழங்கினர்.

யாழ்.மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த 174ஆலயங்கள் இந்து நிறுவனங்கள் மற்றும் விளையாட்டுக்கழகங்கள் ஆகியவற்றிற்குரிய காசோலைகள் நேற்றுமுன்தினம் வழங்கப்பட்டன. (ஐ-5)

பதினாறாம் ஆண்டு நினைவலைகள்

மலர்வு	உதயன்
17	08
09	04
1989	1987



அமர்
சற்குணநாதன் நந்தகோபன்
(மீசாலை மேற்கு)

நாநிலத்தில் வந்துதித்த நந்தகோபனே! மீசாலைப் பதி விளங்கிடவே வந்துதித்து பேசாமல் நீ சென்றதனால் பெற்றமனம் வேகுதடா! உன்பாசமுகம் பார்க்கு பதினாறு ஆண்டுகள் ஆனதடா! நேசமாய் உன் நினைவு நெஞ்சை வாட்டுதடா.

பிரீவால் சூயருறும்:
அப்பா, அம்மா, அக்காசார், தம்பி, தங்கை மகன், மருமக்கள், நண்பர்கள், உறவினர்கள். லயன் ச.சற்குணநாதன் (Ret.T.A.)

"பிஞ்சுதாவனம்" மீசாலை மேற்கு, மீசாலை. (16489)

முதலாம் வருட நினைவில்...

மலர்வு	உதயன்
27	08
01	04
1932	2002



அமர் A.C.செபநாயகம்
(ஓய்வுபெற்ற அரச அதிகர், மன்னார்)

அன்பின் அப்பா!

நீஜமாக இருந்த நீங்கள் நிற்படமாய் மாறிகின்றான் ஆண்டு ஒன்று.

நீங்கள் ஆவலோடு எதிர்பார்த்த பாதை திறந்தது ஆனால், அதைக் காணாமல் உங்கள் கண்கள் முடிக்கொண்டன எங்கள் உருவாக்கலில் ஏணிப்புகளாய் நின்ற, உங்களை நன்றிபுடன் நினைவு கூருகிறோம்.

நீங்கள் கடந்து வந்த பாதை கடினமானது இருப்பினும், உங்கள் ஆளுமையால் நீங்கள் சாதத்தமை ஏராளம்.

மக்கள் சேவையில் மனம் மகிழ்ந்தீர், வறிய மாணவரின் கல்விக்கு உதவிசெய்தீர்

உங்கள் நற்செயல்கள் கிறைவனின் அருட்கொடைகள் உங்கள் நினைவுகளுடனும் கிறைவனின் உதவிபுடனும் நாமும் உம்வழி நடப்போம்.

நாவலி தெற்கு, மணிப்பாய். (16282)

உங்களன்பு மறவா பிள்ளைகள்.

காணவில்லை

நவாலி கழகைச் சேர்ந்த பாஸ்கரன் ரவிச்சந்திரன் (வயது13) என்பவரை மார்ச் 19ஆம் திகதி கொடகம் காணவில்லை. உயரம் 4'X6", பொதுநிறம் உடையவர். இவர் பற்றிய தகவல் தெரிந்தவர்கள் கீழ் உள்ள விவரத்தைத் தொடர்புகொள்ளுமாறு பணிவுடன் கேட்டுக் கொள்ளுகின்றோம்.

தீருமத் கனகமணி ஞானரத்தினம்
குமரன் மீல் முன்பாக, நவாலி கழக்கு, மணிப்பாய்.



(16493)

பாராட்டி வாழ்த்துகிறோம்

யாழ். பல்கலைக்கழகத்தின் ஐந்தாவது துணைவேந்தராகப் பதவியேற்றள்ள பேராசிரியர்

சுப்பிரமணியம் மோகனதாஸ்

அவர்கள் பனை தென்னை வள அபிவிருத்திக்காக கடந்த பல ஆண்டுகளாகத் தன்னலமற்ற தனது மகத்தான சேவையினால் வள அபிவிருத்தியினைப் பல்கலைக்கழகக் கல்வி நிலைக்கு உயர்வடைய அயராது உழைத்து வரும் பெருந்தகையார், புதிய பதவியில் மேலும் சீரந்த சேவையினை வழங்கி பனை தென்னை வள அபிவிருத்தி உயர்வடையவும், அதை நம்பி வாழும், உழைக்கும் மக்களின் வாழ்வு மேன்மையறவும் தொடர்ந்தும் தங்கள் சேவையை எமக்குத்தொடரவும் கிறைவனை வேண்டி தங்களைப் பாராட்டி வாழ்த்துவதோடு, மேலும் பல சிறப்புகளும் பெற்றுப் பல்லாண்டு வாழ வேண்டுமென சங்கங்கள், மாவட்ட கிணையங்கள் சார்பில் மனமார வாழ்த்துகிறோம்.

வடமாகாண பறை தென்னை வள சிபிவிருத்தி கூட்டுறவு நிறுவனங்களின் கண்டி வீதி, கிளிநொச்சி. (C-27202)

யோகனையம்.

கண்ணீர் அஞ்சலி

மல்லாகம் சாளம்பை முருகநூர்த்தி ஆலயத்தின் முன்னாள் தலைவர்

அமர் குட்டியார் குருநாதன் (ஜே.பி.)

அவர்கள் 07.04.2003 கில் காலமாகிவிட்டார். அவரது மறைவினால் சூயருற்றிருக்கும் குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவிப்பதோடு அவரின் ஆத்மா சாந்த அடைய கிறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

ஆலய பரிபாலனசபையும் கோட்டைக்காடு, (16495) இந்து இளைஞர் தொண்டர்சபையும் மல்லாகம்.

சித்திரைப் புத்தாண்டை முன்னிட்டு!

மாபெரும் அதிரடி

மலர்வு விற்பனை

5000-க்கு மேல் கொள்வனவு செய்யுங்கள் அனுக்கு அழகிய T சேட் ஒன்றும் பெற்றுக்கொள்ளும் அழகிய பிரவால் ஒன்றும் அன்புரிப்பா

06.04.2003 முதல் 14.04.2003 வரை

மிலேனியம் பெஷன்

அன் பொம்பே பஸார் 10, 11, பெரியகடை வீதி (மலையங்கபே முன்பாக), யாழ்ப்பாணம்.

(C)27156

நேர்த்திமிசு தரைக்கு உறுதிமிக்க வைனைல் ஒடுகள்

(VINYL TILES)

தொழிற்சாலைகள்

அலுவலகக் கட்டிடங்கள்

வைத்தியசாலைகள் - பாடசாலைகள்

நவீன சந்தைகள்

விடுதிகள் - இல்லங்கள்

கடைகள் - வங்கிகள்

ஆகியவற்றுக்கு உகந்தவை



தொ.பே: 074 729229, தொ.எண்: 074 729240
ஃபக்: 898139, 075 347463
மின் அஞ்சல்: id@delmegea.com.uk

டெல்மேஜ் இன்டீரியர் டெகோ (பிரை) லிமிட்டட்

டெல்மேஜ் போசைத் அன் கம்பனி லிமிட்டெட் கிளை நிறுவனம்

101, வினயராவங்கார மாவத்தை,

த. பெ. இல: 45, கொழும்பு 10, ஸ்ரீ லங்கா.

கிளை: இல. 398, ஆஸ்பத்திரி வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

தொ.பே: 021 222 5484

Delmegea 016203

81 ஆவது சர்வதேச கூட்டுறவுத் தினம்

பாடசாலைகளுக்கான மாவட்ட ரீதியிலான சீத்திரம், கட்டுரை, பேச்சு மற்றும் வினா - விடைப் போட்டிகள் விண்ணப்ப முடிவு திகதி - 17.04.2003

81ஆவது சர்வதேச கூட்டுறவுத் தினம் 2003 ஐரவ மாதம் முதல் சனிக்கிழமை அன்று கொண்டாடப்படவுள்ளது. அதனை நினைவு கூரும் முகமாக கிழமுறையும் பாடசாலை மாணவர்களுக்கான மாவட்ட ரீதியிலான பல போட்டிகள் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளன.

கிப்போட்டிகள் 10 - 11 மற்றும் 12 - 13 தரங்களுக்காக நடத்தப்படும். அவற்றில் தமிழ் மொழியில் போட்டியாளர்கள் பங்குகொள்ளலாம்.

போட்டிகளில் வெற்றிபெறும் மாணவர்களுக்கு பணப்பரிசுகள் மற்றும் அன்பளிப்புகள், சான்றிதழ்கள் வழங்குவதற்கும் ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளன.

விடயம்	தரம்	தலையங்கம்
கட்டுரை, பேச்சுப் போட்டி மற்றும் சீத்திரம்	10 - 11	1. கூட்டுறவும் தேசிய ஒற்றுமையும். 2. கூட்டுறவின் ஊடாக நிலையான அபிவிருத்தி. 3. பாடசாலை கூட்டுறவுகளின் ஊடாகச் செய்யக்கூடிய நற்பணிகள்.
கட்டுரை, பேச்சுப் போட்டி மற்றும் சீத்திரம்	12 - 13	1. கூட்டுறவுக் கோள்கையின் ஊடாக சமூக நற்பண்பு அபிவிருத்தி. 2. சிறந்த கூட்டுறவாளன் சிறந்த பிரஜையாகும். 3. பாடசாலைக் கூட்டுறவாளனு எதிர்கால நலமைத்துவத்தின் அந்நியாரும் ஆகும்.

கட்டுரை மற்றும் சீத்திரப் போட்டிகளுக்கான தாம் விருப்பிய தலையங்கம் ஒன்றினைத் தேர்ந்தெடுக்கலாம். எனினும், பேச்சுப் போட்டிகளின் பொருட்டு உரிய பூன்று தலையங்கங்களுள் ஒரு தலையங்கம் போட்டி கிடம்பெறும் சந்தர்ப்பத்தில் சீட்டிரப்பி மூலம் தெரிவுசெய்யப்பட்டு வழங்கப்படும். கிப்போட்டிகள் மாவட்ட, மாகாண மற்றும் தேசிய மட்டங்களில் நடத்தப்படும். மாவட்ட மட்டத்தில் முதலிடத்தினைப் பெறும் போட்டியாளன் மாத்திரம் மாகாண மட்டத்திற்கும் மாகாண மட்டத்தில் முதலிடத்தினைப் பெறும் போட்டியாளர் மாத்திரம் தேசிய மட்டத்திலான போட்டிக்கும் தெரிவுசெய்யப்படுவர். வினா - விடைக்கான குழுவினரது ஒரு பாடசாலையில் கிருத்து தெரிவுசெய்யப்பட்ட 4 மாணவர்களைக் கொண்டதாக அமைதல் வேண்டும். அதனையும் மாவட்ட, மாகாண மற்றும் தேசிய மட்டங்களில் நடத்துவதற்கு ஒழுங்குகள் செய்யப்பட்டுள்ளன.

கிப்போட்டிகளில் மாவட்டத்தின் சகல பாடசாலைகளும் பங்குகொள்ளலாம். போட்டிகளுக்குத் தேற்றும் மாணவர்கள் தத்தமது விண்ணப்பப் படிவங்களை பாடசாலை அதிபரின் சிபார்சுடன் யாழ்.மாவட்ட கூட்டுறவுச் சபைக்கு அனுப்பவேண்டுகவேண்டும்.

விண்ணப்பப் படிவங்களை யாழ்.மாவட்ட கூட்டுறவுச்சபையில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்கவேண்டிய கடைசீத் திகதி : 2003-04-17 ஆகும்.

போட்டிகளுக்கான கால அட்டவணை யாழ்.மாவட்டக் கூட்டுறவுச்சபையின் செயலாளரினால் அதிபர்களுக்கு வினாள் அனுப்பவேண்டுகப்படும்.

விரசிங்கம் மண்டபக் கட்டிடத் தொகுதி

(2ஆவது மாடி),

12, காங்கேசன்துறை வீதி,

யாழ்ப்பாணம்.

செயலாளர்,

யாழ்.மாவட்டக் கூட்டுறவுச்சபை.

(C/2720)

முன்னிவ்வு பிறந்தநாள் வாழ்த்து

08.04.2003

W A S H I N G T O N



B I R T H D A Y

மயூரன் ஜெயா

கைதல், றுணாவிலைப் பிறப்பிடமாகக் கொண்ட திருமதி மயூரன் சிவச்செல்வி கம்பத்களின் செல்வப்பூதல்வி செல்வி ஜெயன்

இன்று (08.04.2003) செல்வாங்கிழமை தனது தந்தை இல்லத்தில் வெகு குதகலமாகக் கொண்டாடுகின்றார். அவரை அம்மம்ம, மாமான், அண்ணா (அருண்), மச்சான், மச்சான்மார், கண்டாவில் வசிக்கும் பெரியம்மாணன், பெரியப்பாணன், சித்தப்பாணன், நாதி அத்தை அணைவுதும் புனித வேளாங்கன் மாதா அஞ்சு பெற்ற வாழ வாழ்த்துகின்றார்கள்.

தகவல்: கலைமணி வீதி, கட்டப்பாணம். (C/27210) திருமதி. துணையசிங்கம் குடும்பத்தினர்.

மரண அறிவித்தல்கள்

திருமதி சுவர்முத்து லாத்தம்மாள் (மணி)

நல்லூர், ஆசீர்வாதப்பர் வீதியைப் பிறப்பிடமாகவும் பாரதிவீதியை வசிப்பிடமாகவும் கொண்ட சுவர்முத்து லாத்தம்மாள் (மணி) கொழும்பில் 06.04.2003 ஞாயிறுக்கிழமை காலமானார்.

அன்னார் காலஞ்சென்ற கபிரியல்பிள்ளை - சவினம் தம்பதிகளின் மகனும் காலஞ்சென்ற சுவாம்பிள்ளை சுவர்முத்து (அக்காள்சன்) அவர்களின் மனைவியும் பெண்பட்ட, காலஞ்சென்ற கிறிஸ்தோப்பர் (விஜி) மற்றும் வதனி, சுரேஸ்குமார், சந்திரகுமார், ரஞ்சனி, ரஜி ஆகியோரின் அன்புத் தாயும் ரஞ்சனி, பவானி, காலஞ்சென்ற சக்கிரிமென்தாள், கிரி, நிலலினி, ராஜேந்திரன், செல்வராஜா ஆகியோரின் மாமியாரும் ஆவார். அன்னாரின் நல்லடக்கம் விபாழக்கிழமை (10.03.2003) கொழும்பில் நடைபெறும்.

இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக்கொள்ளவும்.

132/1, கச்சேரி நல்லூர் வீதி, தகவல்: கி.பவானி (மருமகன்), பேரப்பிள்ளைகள், யாழ்ப்பாணம். (16515) கோபிநாத், பிரியங்கா.

குட்டித்தம்பி குருநாதன்

(பிரபல கட்டி ஒப்பந்தகாரரும், அகில இலங்கை சமாதான நிதிவானும்)

ஏழாலை தெற்கு, மயிலங்காட்டைப் பிறப்பிடமாகவும் வசிப்பிடமாகவும் கொண்ட குட்டித்தம்பி குருநாதன் (பிரபல கட்டி ஒப்பந்தகாரரும், அகில இலங்கை சமாதான நிதிவானும்) அவர்கள் 07.04.2003 திங்கட்கிழமை அதிகாலையில் காலமானார்.

அன்னார் காலஞ்சென்றவர்களான குட்டித்தம்பி அருமை ஆகியோரின் மகனும் காலஞ்சென்றவர்களான சின்னையா பொன்னம்மா ஆகியோரின் மருமகனும் கனகரத்தினம் அவர்களின் பாசமிரு கணவரும் சீதேவி, பேரின்பநாயகி ஆகியோரின் சகோதரனும் செல்வராணி தெப்பவேந்திரன் (சிமெந்துக் கட்டுத்தாயம், காங்கேசன்துறை, பிரியங்கா பந்தல் சேவை உரிமையாளர்), லோகேந்திரன் (பிரான்ஸ்), லோகராணி (பிரான்ஸ்), குணேந்திரன் (பிரான்ஸ்), ஜெயராணி (கனடா), ஜெயேந்திரன் (பிரான்ஸ்) ஆகியோரின் பாசமிரு தந்தையாரும் பாலசிங்கம் (உப அதிபர், யா/ ஏழாலை மகா வித்தியாலயம்), மங்களைஸ்வரி, வணஜா (பிரான்ஸ்), செல்வராஜா (பிரான்ஸ்), ரமணி (பிரான்ஸ்), புலப்பராசா (கனடா), கலைமதி ஆகியோரின் அன்பு மாமனாரும் ஜெகதகன் (கணனி விஞ்ஞானம், பேராதனைப் பல்கலைக்கழகம்), ஜெகதீபன், (பெரியியற்பட்ட, பேராதனைப் பல்கலைக்கழகம்), பிரியங்கா, இந்தராஜா, விஸ்ணுஜன், மதுராத்தன் (பிரான்ஸ்), மயூரன் (பிரான்ஸ்), சஜன் (பிரான்ஸ்), பானுஜன் (பிரான்ஸ்), கனிஷ்டச (கனடா), அமர்ந்தா (கனடா), செளமியா (பிரான்ஸ்) ஆகியோரின் பேரனாரும் ஆவார். அன்னாரது இறுதிக்கிரியைகள் இன்று (08.04.2003) செல்வாங்கிழமை காலை 11 மணிக்கு அமரது இல்லத்தில் நடைபெற்று, பூதவுடல் தகனக்கிரியைக்காக கொத்தியாலடி இந்த மயானத்திற்கு எடுத்துச்செல்லப்படும். இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக்கொள்ளும்படி கேட்டுக்கொள்கிறோம்.

ஏழாலை தெற்கு, தகவல்: மயிலங்காடு, கன்னாகம். மனைவி, T.P: 070 212992 (16509) பிள்ளைகள்.

அமிர்தநாதர் ரோசம்மா

பெரிய விளாணைப் பிறப்பிடமாகவும், அன்றலிஸ் லேன், பண்டத்தரிப்பை வசிப்பிடமாகவும் கொண்ட அமிர்தநாதர் ரோசம்மா காலமானார்.

அன்னார் காலஞ்சென்ற குமிர்தநாதரின் அன்பு மனைவியும் காலஞ்சென்ற மரியநாயகம் (சிங்கம்) மற்றும் அருணானந்தம், அல்பிரட் (சின்ராசா - செட்டிக்குளம்), அன்ரன் லீனஸ், காலஞ்சென்ற யேசுதாசன் (கினி) மற்றும் சந்திரா, ஓரத்தநாயகி, மரியநாஜ் (டென்மார்க்) ஆகியோரின் அன்புத் தாயாரும் நனிணா, புனிதசீசி, அற்புதம், செல்வராணி, ஆனந்தி, மரிய நாயகம், பிரான்சில், டூனோலின் ஆகியோரின் பாசமிரு மாமியாரும் காலஞ்சென்ற அருச்சுதோதரி லிகோரின் அன்புச் சகோதரியும் ஆவார். அன்னாரின் பூதவுடல் இன்று (08-04-2003) செல்வாங்கிழமை 3 மணிக்கு நல்லடக்கத்திற்காக பண்டத்தரிப்பு புனித அந்தோனியார் சேமக்காலாக்கு எடுத்துச்செல்லப்படும்.

இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக்கொள்ளவும்.

அன்றலிஸ் லேன், தகவல்: பண்டத்தரிப்பு, பிள்ளைகள், மருமக்கள், (16501) பேரப்பிள்ளைகள்.

நாகம்ஸ் சன்னாகம்
விஜய், ஸ்ரீகா, ரகுரன் நடத்த
ஸ்சீகரா (மலர்)
கிளர் கட்சிகள் : 11.00, 2.00, 7.00 (பு.தேரடி)

ராஜா யாழ்ப்பாணம்
மீகாந்த், பூமிசா, விவேக், ராதிகா
ரோஜாக்கூட்டம்
10.30, 2.30, 6.30
வெள்ளி, சனி, ஞாயிறு கிரவு 9.30 கிற்கும்

I.T.N. முதிர்வுத் தேர்வுகளுக்கும் மலர் விற்றபணை
புதுவருடத்தை முன்னிட்டு
(07.04.2003) திங்கள் முதல் 14.04.2003 புதுவருடம் வரை,
கிந்து, கிறிஸ்தவ பத்திரப் பட்டங்கள், புதிய, பழைய தமிழ் சினிமாப்
பட்டங்கள் மற்றும் MP - 3 க் நாட்டிக் CDகள் அனைத்தும்
மாபெரும் மலர் விலையில்.....
'உங்கள் தொலைபேசிக்கு முந்திக் கொள்ளுங்கள்'
I.T.N. மலர் ஒழுங்கு, ஒழுங்கு, விநியோக சென்ட்ரல்
305, பலாசி வீதி,
பரமேஸ்வராச் சந்தி, யாழ்ப்பாணம். (சி-27220)

யாழ். மண்ணில் சக்தியின் புதுவருடக் கோண்டாட்டம்
கிள்வருட புதுவருடத்தை முன்னிட்டு சக்தி FM யாழ். மண்ணில்
பின்வரும் நிகழ்வுகளை நடத்தவுள்ளது.
1) மூத்தன் ஓட்டப் போட்டி
2) சைக்கிள் ஓட்டப் போட்டி
3) அணிக்கு 6 பேர் கொண்ட மென்பந்து கிரிக்கெட் போட்டி
4) மற்றும் பாரம்பரிய விளையாட்டுப் போட்டிகள்
மேற்குறிப்பிட்டுள்ள முதல் 3 போட்டிகளில் பங்குபற்ற விருப்பவர்கள் கீழ்க்காணும்
விண்ணப்பப்படிவத்தினை நிரப்பி ஏப்ரல் 11 ஆம் திகதிக்கு முன்னர் உதயன்
பத்திரிகை அலுவலகத்திற்கு அனுப்பமாறு கேட்டுக்கொள்கின்றோம். விண்ணப்பப்
படிவங்களை இந்நெடுகென வைக்கப்பட்டுள்ள பெட்டியில் சேர்ப்பிக்கவும்.
குறிப்பு:
கிரிக்கெட் போட்டிகளுக்கு முதல் விண்ணப்பிக்கும் 24 கழகங்களுக்கு முன்னுரிமை
வழங்கப்படும்.
பாரம்பரிய விளையாட்டுப் போட்டிகளில் பங்குபற்ற விருப்பவர்கள் போட்டியின்ற
வாதானத்தில் விண்ணப்பிக்கலாம்.
விண்ணப்பிக்கும் கழகங்கள் / போட்டியாளர்கள் பங்குபற்றும் போட்டிகளில்
விவரத்தை கடித உறையின் வாகு பக்க மேல் பகுதியில் குறிப்பிடவும்.
வசிக்கிகள்/மரதன் ஓட்டப் போட்டிகளுக்கான விண்ணப்பப்படிவம்
முழுப்பெயர்:.....
முகவரி:.....
தேசிய அடையாள அட்டை இல:.....
விண்ணப்பிக்கும் போட்டி:.....
..... திகதி கையொப்பம்
கிரிக்கெட் சுற்றுப்போட்டிக்கான விண்ணப்பப்படிவம்
பங்குபற்றும் கழகம்:.....
பிரதேச செயலர் பிர்வு:.....
முகவரி:.....
பங்குபற்றும் வீரர்கள் வீரம்:.....
..... திகதி கழகச் செயலாளர் ஒப்பம்
கிப்போட்டிகள் யாவும் எதிர்வரும் 12 ஆம், 13ஆம் திகதிகளில் நடை
பெறவுள்ளன. கிது தொடர்பான மேலதிக விவரங்களை உதயன் அலுவ
லகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.
முக்கிய குறிப்பு: உதயன் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கிந்த
(சி-27218) விண்ணப்பப்படிவத்தில் பூர்த்தி செய்து அனுப்பவும்.

எம்.பிக்கள் சந்திப்பு வாராந்திரத்திற்கு ஒத்திவைப்பு
யாழ்ப்பாணம், ஏப்.8
தமிழர் விடுதலைப் கூட்டணி
நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்களுக்கும்
விடுதலைப்புலிகளின் அரசியல் தரைய
பொறுப்பாளர் சு.ப.தமிழ்ச்செல்வனுக்
கும் இடையில் நாளையறுதினம்
இடம்பெறவிருந்த சந்திப்பு வார இறு
திக்குப் பிற்போடப்பட்டுள்ளது.
வடக்கு - கிழக்கு மாகாணத்தில்
பணியறியும் தொண்டர் ஆசிரியர்களை
நிறுத்தாமல்குவது தொடர்பாக பிரதமரு
டன் கூட்டணி நாடாளுமன்ற உறுப்
பினர்கள் பேச்சுக்கள் நடத்தவிருப்ப
தாகவும் -
இதன் காரணமாக சந்திப்பு வார
இறுதிவரை பிற்போடப்பட்டுள்ளது.
என்றும் -
சம்பந்தப்பட்ட வட்டாரங்கள் தெரி
வித்தன. (ஊ-3)

BARATHY
கல்வி நிறுவனம்
சந்திரமேனி
O/L DAY CLASS
புதிய பிரிவு ஆரம்பம்
09.04.2003 புதன்கிழமை
8.00 a.m. (ப.தே)
எமது தனித்துவமும்
அதிநேரமையும் கொண்ட
ஆசிரியர் குழுவினால்
குறிப்பு:
சென்ற ஆண்டுபோல்
இம்முறையும் 80 மாணவர்
களுக்கு மட்டும் அனுமதி
வழங்கப்படும்.
அனுமதிக்கு முந்தங்கள்!

அறிவொளி நல்லூர்
CHEMISTRY
அடிப்படை அலகுகளிலிருந்தான
துரித மீட்டல்
வினா - விடை வகுப்பு
DIAS B.Sc. (Hons), Spl in chem.
* கடந்தகால வினாத்தொகுப்பு
* மாதிரி வினாக்கள்
* பாடக் குறிப்புகள்
* பரீட்சை
* பரீட்சைக் கருத்தரங்கு
உள்ளடங்கலானது. (16521)
ஆரம்பம்: 09.04.2003
புதன்கிழமை பி.ப. 3.00மணி

M.SPELLMEN PERSONAL CLASSES
Physics
Mr. ம.ஸ்பெல்மன்
A/L 2005
ஆரம்பம் : 09.04.2003 புதன் (5-6)
அலைகளும் அதிர்வுகளும்
mon, wed, fri - (5-6 p.m.)
A/L 2004 பிரிவு II
புலங்கள்
ஆரம்பம்: 12.04.2003 சனி (6.30-7.30 p.m.)
sat, sun - (6.30-7.30 p.m.)
கிடம்: 18, மத்தியில் வீதி, யாழ்.

சொற்பொழிவு பவள விழா ஊவபவம்
நெடுந்தீவு மேற்கு, நெடுவினி
சித்திவிநாயகர் ஆலயத்தின் வருடாந்த
மேலாநாள்வந்தி நாளையது நாளான
இன்று யாழ்ப்பாணம் கலைக்கழக மாணவன
தமிழ்நேர்தன் 'இறை சிந்தனையே
எமக்கு விடுபெறு தரும்' என்ற
பொருளில் சிறப்புச் சொற்பொழிவு
நிகழ்த்துவார். (எ)
வாரணி, ஏப்.8
இடைக்குறிச்சி, ஸ்ரீகப்பிர மணிய
வித்தியாசாலையின் பவள விழா
நிகழ்வு எதிர்வரும் வியாழக்கிழமை
வித்தியாலய அதிபர் சு.தர்மலிங்கம்
தலைமையில் வித்தியாலய மண்டபத்
தில் நடைபெறும். (ஊ-170)

மாபெரும் சிறப்புத் தள்ளுபடி
* சாறிகள் } வாங்குவோருக்கு
* ஸ்கேட் அன் பிளவுஸ் } 10% விசேட
விலைக் கழிவு
இன்னும் மலர்வான விலையில்
தரமான துணி வகைகள், T.சேட், சல்வார் கமீஸ், முகூர்த்தப
பட்டுப்புடைவைகள் மற்றும் சகல புடைவைகளையும் மனம்
கவர் வர்ணங்கள் - நவீன டிசைன்களில் விருப்பத்திற்கு
ஏற்ப பெற்றுக்கொள்ள --- வடமராட்சியில்
J.R.M. TEX
ஜே.ஆர்.எம். ரெக்ஸ்
பிரதான வீதி, உர்மையாளர்
பருத்தித்துறை (16514) ம.றாபேட்.

கண்ணீர் அஞ்சல்
எமது கல்வி நிலைய கிணக்குநர் பொ.வியாகேஸ்
அவர்களின் அன்புத் தாயார்
பொன்னையா அன்னப்பிள்ளை
அவர்கள் நேற்றைய தினம் (07.04.2003) சிவபகமடைந்த செய்தி அறிந்து
ஆனந்தமாய் முழுகியுள்ள அவரின் குடும்பத்திற்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்
களைத் தெரிவிப்பதுடன், அவரின் ஆத்மா சாரந்தியடைய கிறைவனைப்
பிரார்த்திக்கின்றோம்.
BECON STUDY CENTRE ஆசிரியர்கள், மாணவர்கள்.
வடிகி, கரவெட்டி. (16531) கணித விஞ்ஞானப் பிரிவு

மரண அறிவித்தல்கள்
மாணிக்கம் தியாகராசா
தூதாவனை, கரணவாய் தெற்கு, கரவெட்டியைச் சேர்ந்த மாணிக்கம்
தியாகராசா நேற்று (07.04.2003) திங்கட்கிழமை காலமாகிவிட்டார்.
அன்னார் சந்தணத்தின் அன்புக் கணவரும் அற்புதமலர், இராசமாணிக்க
கம் (பிரதேச செயலகம், கரவெட்டி), மகாலிங்கம் (தொழிநடப்புவியலாளர்
- கனடா), இரத்தினசிங்கம் (பொறியியலாளர்), புலம்பலர் (லண்டன்),
செல்வமலர், ஜெலினா (ஆசிரியி மாணவி), செல்வமுபன் (லண்டன்)
ஆகியோரின் அன்புத் தந்தையும் நடராசா (சுவீடன்), நளாயினி (கனடா),
பத்மநாதன் (லண்டன்), ரவிச்சந்திரன் ஆகியோரின் மாமனாரும் ராஜினி,
சுயாதினி, திருமாரன், சுதர்சன், ருபினி, சுசந்தன், நிந்துஜன், அனோஜன்,
நிசன், நிருவான், நிக்தா, கோபிகா, பிரியங்கன், அனுசார் ஆகியோரின்
பேரனும் ஏகாம்பரம், சிவபாதகந்தாரம், புவனேஸ்வரி (கனடா) ஆகியோரின்
சகோதரனும் நாகலிங்கம் (லிங்கம்), சிவபாதகந்தாரம் (ஆஸ்திரேலியா),
அழகம்மா ஆகியோரின் மைத்துனரும் ஆவார்.
அன்னாரின் இறுதிக்கிரியைகள் இன்று (08.04.2003) செவ்வாய்க்கிழமை
காலை 10.30 மணியளவில் அவரது இல்லத்தில் நடைபெற்று, பூதவுடல்
வேல்லக்கிராய் இந்து மயானத்திற்கு எடுத்துச்செல்லப்படும்.
இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும்
ஏற்றுக்கொள்ளவும்.
தகவல்:
தூதாவனை, கரணவாய் தெற்கு, கரவெட்டி. (165221) தி.இராசமாணிக்கம் (மகன்)

சங்கரப்பிள்ளை பாலசுப்பிரமணியம்
(கனகசிங்கம் - கனடா)
நாகர்கோயிலைப் பிறப்பிடமாகவும், கெருடாவிலைப் புகுந்த இடமாக
வும் தற்போது கனடாவை வதிவிடமாகவும் கொண்ட சங்கரப்பிள்ளை
பாலசுப்பிரமணியம் (கனகசிங்கம்) அவர்கள் நேற்று (07.04.2003) திங்கட்
கிழமை கனடாவில் ஆகாலமரணமாளார்.
அன்னார் காலஞ்சென்றவர்களான சங்கரப்பிள்ளை - கண்ணாத்தை
தம்பதிகளின் அன்பு மகனும் கௌசலாதேவியின் அன்புக் கணவரும்
சங்கரதாஸ், குமரதாஸ் (குட்டி), பாலதாஸ் ஆகியோரின் அன்புத் தந்தையு
மும் பூமணி, அமர் துரைசிங்கம் நிர்மலாதேவி (மணி), பரமதேவி
(கோமதி) ஆகியோரின் அன்புச் சகோதரனும் அமர் அழகையா,
பகவதியம்மா, வடிவேலு, நாகராசா ஆகியோரின் அன்பு மைத்துனரும்,
குமுதா, நம்மா ஆகியோரின் மாமனாரும் கோசரனின் பேரனுமாவார்.
அன்னாரது இறுதிக்கிரியைகள் கனடாவில் நடைபெறும்.
இந்த அறிவித்தலை, உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும்
ஏற்றுக்கொள்ளவும்.
பாடசாலை வீதி, கெருடாவில் கிழக்கு, தகவல்:
தொண்டமாணாறு. (சி-27119) வடிவேலு (மைத்துனர்)

திருமதி பவளராணி தளையசிங்கம்
ஆத்திசூடி வீதி, யாழ்ப்பாணத்தைப் பிறப்பிடமாகவும் வசிப்பிடமாகவும்
கொண்ட திருமதி பவளராணி தளையசிங்கம் நேற்று (07.04.2003)
திங்கட்கிழமை காலமானார்.
அன்னார் தளையசிங்கத்தின் அன்பு மனைவியும் காலஞ்சென்றவர்
களான முத்து - நாகம்மா தம்பதிகளின் அன்பு மகனும் தில்லையம்பலம்
- வள்ளியம்மை தம்பதிகளின் பாசியு மருமகனும் தர்மகுலசிங்கம்
(நீர்கொழும்பு), தசரதகுமார், ருபகாந்தி, தர்மசேலன் (பிரான்ஸ்)
ஆகியோரின் அருமைத் தாயாரும் விஜிதா (நீர்கொழும்பு), சியாமளாவதி,
விஜயகுமார் ஆகியோரின் மாமியாரும் கில்ஷியா, தரங்கினி, பிரியம்ஜி
ஆகியோரின் அன்புப் பேர்த்தியுமாவார்.
அன்னாரின் இறுதிக்கிரியைகள் நாளை (09.04.2003) புதன்கிழமை
மு.பி. 10.00 மணியளவில் அவரது இல்லத்தில் நடைபெற்று, பூதவுடல்
தகனக்கிரியைக்காக கொக்குவில் இந்து மயானத்திற்கு எடுத்துச்செல்லப்
படும் என்பதை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவருக்கும்
அறிவித்தருகிறோம்.
தகவல்:
56/12, ஆத்திசூடி வீதி, த.தர்மகுலசிங்கம் (ரவி)
யாழ்ப்பாணம். (16532) (மகன்)

சித்திரைப் பூத்தாண்டை முன்னிட்டு மாபெரும் சிறப்புத் தள்ளுபடி
இணைந்த செய்யும்
மாபெரும் மலர்வு விற்றபணை
உண்மை! உண்மை!! உண்மை!!!
ஆனால் நம்பமாட்டீர்கள்.
ஒரு தரம் வந்து பார்த்தால் தெரியும் அதன் உண்மையை.
கிந்தியாவில் கிருந்து நேரடியாக கிணக்குமதி செய்யப்பட்டவை.
சாறிகளில் எத்தனையோ வகை!
70 டிசைன்களுக்கு மேல் (நோமல் முதல் பனாரிஸ் வரை).
* பஞ்சாபி ஹிற், சோளி ஹிற் எத்தனையோ டிசைன்களில் எண்ணற்றவை.
* சிறுவர்கள் ஆடைகள் பல டிசைன்களில்.
இணையவர் முதல் பெரியவர் வரை
அனைத்த ரக ரெடிமேட் ஆடைகளையும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.
ஏப்ரல் - 07 முதல் 14 வரை இக்கழிவு.
ராசி சில்க்ஸ் நல்ல சில்க்ஸ்
70, 71A நவீன சந்தை உட்புறம், 121/1, மிச்சார நிலைய வீதி,
யாழ்ப்பாணம். யாழ்ப்பாணம்.
T.P. 021 - 222 5571 (சி-27214) T.P. 021 - 222 5573

